
 

 

  الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 2/2013201 :السنة الدراسیة                                                                                        انیثانویة سف

  الفیزیاءفي مادة  الأولالثلاثي  اختبار
************************  

  تینساع:  المدة                                                                                      ت ر 2،  ع ت 2:المستوى     
  

  :الأسئلــــــة 
*********  

  :التمرین الاول 
  
  .ما معنى الجملة المعزولة  – 1
  .ما معنى استطاعة التحویل  – 2
  .بماذا یتعلق عمل ثقل الجسم  – 3
  

  :الثانيالتمرین 
   

  
  

 
 

  
  
  

الذي یمثل وضع راحة النابض ثم نضغط الكریة فیتقلص  Bملامسة لنابض عند الوضع   m = 0.1kgنضع كریة كتلتھا 
 إلى Rثم تسلك مسارا دائریا نصف قطره  ACثم نحرر الكریة بدون سرعة لتتحرك وفق مسار مستقیم  xالنابض بمقدار 

  .الاحتكاكات مھملة ، αالمعلمة بالزاویة  Dأن تتوقف عند الموضع 
  .أكمل الجدول التالي وذلك بتحدید أشكال الطاقة التي تمتلكھا كل جملة في المواضع المختلفة  -1
  

  الموضع  
 A B C D  الجملة
          نابض
          كریة

          نابض+ كریة 
           أرض +كریة 

          نابض+أرض +كریة 
2 –  
  :باعتبار الجملة ھي   Bو Aمثل الحصیلة الطاقویة بین   - أ 

  )نابض + كریة  ( - 2                            )كریة ( -1           
  . Dو  Cبین الموضعین  )أرض + كریة  (مثل الحصیلة الطاقویة للجملة  –ب 
  . Dو  Cبین الموضعین ) ة یكر (مثل الحصیلة الطاقویة واكتب معادلة انحفاظ الطاقة للجملة  – 3
=      معطاة بالعلاقة Cبین أن سرعة الكریة عند  – 4  2  (1 − cos  )  

  .ثم أحسب قیمتھا    
 R = 0.1m        ,        g =10 N/kg       ,         α =60º             :تعطى       
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   :الثالثلتمرین ا
  
  
  
  
  
  

 αو زاویة میلھ  AB = 5 mطولھ بدون سرعة ابتدائیة على مستوي مائل  Aنترك جسم یتحرك من نقطة 
مرات  عدة نكرر ھذه التجربة.  Bنحسب الطاقة الحركیة للجسم عند الموضع  باستعمال تجھیز مناسبو

  .الموافقة ECB ونحسب قیمة الطاقة الحركیة αحیث في كل مرة نقوم بتغییر زاویة المیل 
sinبدلالة  ECBالمنحنى المقابل یمثل تغیرات الطاقة الحركیة    .  

    g = 10 N/kgالاحتكاكات مھملة ، 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  . Bو  Aبین الموضعین  )جسم   (مثل الحصیلة الطاقویة للجملة - 1
 بدلالة ECBواستنتج عبارة ،  Bو  Aبین الموضعین  )جسم  (للجملة أكتب معادلة انحفاظ الطاقة – 2

m  ,  AB  ,   g  ,  sin     
  . mأكتب معادلة البیان  ، واستنتج كتلة الجسم  – 3
في ھذه  VBو استنتج قیمة السرعة  . α = 30ºعندما تكون  ECBالطاقة الحركیة قیمة أوجد من البیان  – 4

  .الحالة 
  

 .بالتوفیق 
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